
Сотрудники Благовещенского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю в Международный день защиты детей провели профилактические мероприятия



По традиции сотрудники всех территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в преддверии летнего периода и в связи с Международным днем защиты детей проводят профилактические мероприятия и поздравляют детей с праздником.

Так, помощник следователя Благовещенского межрайонного следственного отдела Светлана Воробьева посетила дошкольное учреждение детский сад «Журавушка». Сотрудница поздравила деток с наступающим праздником и вручила их родителям брошюры «Заштитим детей вместе».

Сегодня, 1 июня, сотрудники отдела так же приняли участие в торжественных мероприятиях, проводимые администрацией района на центральной площади районного поселка Благовещенка, и вручили профилактические брошюры подросткам и их родителям.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1231792>